



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL**

A COMISSÃO LOCAL DE PROCESSOS SELETIVOS SIMPLIFICADOS DO CAMPUS LARANJEIRAS DO SUL TORNA PÚBLICA A RETIFICAÇÃO DAS INSCRIÇÕES DO EDITAL Nº 61/GR/UFFS/2024 – PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 001/2024/LARANJEIRAS DO SUL PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR DE MAGISTÉRIO SUPERIOR SUBSTITUTO.

Onde se lê:

**ANEXO III
DEFERIMENTO DAS INSCRIÇÕES
AMPLA CONCORRÊNCIA**

ÁREA 01 – TEORIA ECONÔMICA

Nº de inscrição	Nome
002/LS-01/2024	ARIANA CERICATTO DA SILVA
001/LS-01/2024	JULIANO LUIZ FOSSÁ
007/LS-01/2024	JUNIOR VIEIRA DE OLIVEIRA
003/LS-01/2024	PIERRE JOSEPH NELCIDE
005/LS-01/2024	TANIA APARECIDA GOMES PAES
006/LS-01/2024	THIAGO SANTOS DA SILVA
004/LS-01/2024	VICTOR HUGO BARTHOLOMEU ARAUJO

Leia-se:

**ANEXO III
DEFERIMENTO DAS INSCRIÇÕES
AMPLA CONCORRÊNCIA**

ÁREA 01 – TEORIA ECONÔMICA

Nº de inscrição	Nome
002/LS-01/2024	ARIANA CERICATTO DA SILVA
001/LS-01/2024	JULIANO LUIZ FOSSÁ
006/LS-01/2024	JUNIOR VIEIRA DE OLIVEIRA
003/LS-01/2024	PIERRE JOSEPH NELCIDE
005/LS-01/2024	TANIA APARECIDA GOMES PAES



004/LS-01/2024	VICTOR HUGO BARTHOLOMEU ARAUJO
----------------	--------------------------------

Laranjeiras do Sul - PR, 22 de fevereiro de 2024.

Comissão Local de Processos Seletivos Simplificados do *Campus* Laranjeiras do Sul